
１.回答状況

地区名 参加者数 回答者数 回答率 地区名 参加者数 回答者数 回答率

泉・上太田 4 未実施 - 下太田 16 13 81%

東泉 42 未実施 - 荒井 50 47 94%

長井 22 未実施 - 針生 17 15 88%

寺山 15 未実施 - 土屋 30 15 50%

高原 14 未実施 - 末広町 24 19 79%

立足 17 未実施 - 中 20 11 55%

平野 20 未実施 - 東町・早川町 27 23 85%

下伊佐野 15 未実施 - 沢 32 22 69%

上伊佐野 14 未実施 - 豊田 10 9 90%

第一農場 22 未実施 - 成田 15 15 100%

第二農場 13 未実施 - ﾊｯﾋﾟｰﾊｲﾗﾝﾄﾞ矢板 51 31 61%

田野原 7 未実施 - 通岡 15 14 93%

山田 22 未実施 - 前岡 12 10 83%

矢板一区 17 未実施 - 後岡 6 6 100%

矢板二区 18 未実施 - 梶ヶ沢 9 9 100%

矢板三区 17 未実施 - 安沢 34 16 47%

矢板四区 21 未実施 - 越畑 20 18 90%

矢板五区 22 未実施 - 東乙畑 32 28 88%

矢板六区 15 未実施 - 西乙畑 15 11 73%

富田 10 未実施 - つつじが丘 13 12 92%

木幡東 24 22 92% 白栗 19 14 74%

木幡西 20 20 100% 上大槻・下大槻 43 31 72%

川崎反町 15 12 80% 石関 11 10 91%

境林 13 8 62% 玉田 20 19 95%

館ノ川 8 8 100% 山苗代 12 11 92%

高塩 16 16 100% 片岡一区～三区 13 8 62%

倉掛 18 15 83% 片岡四区 22 21 95%

合会 12 12 100% ｺﾘｰﾅ矢板 23 14 61%

片俣 23 23 100%

塩田 15 13 87% 合計 1144 640 80%

幸岡 22 19 86% ※実施地区回答率
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２.アンケート結果

　問1：あなたの性別は？ 　問2：あなたの年齢は？

　問3：未来づくり懇談会の内容は役に立ちましたか？
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無回答（10） 
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そう思う（256） 

どちらかと言えばそう思う（245） 

どちらとも言えない（75） 

どちらかと言えばそう思わない（14） 

そう思わない（8） 

無回答（42） 
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無回答（3） 
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　問４：市民の意見は市政に反映されていると思いますか？

　問5：関心のあることについてお伺いします。（複数回答可）
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十分反映されている（56） 

ある程度は反映されている（298） 

あまり反映されていない（51） 

全く反映されていない（9） 

反映されているかもしれないが、目にふれる機会がなく実感できない（146） 

わからない （41） 

その他（6） 

無回答（33） 
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無回答 

 ■関心のあること 回答数 構成比

1 無回答 210 16.4%

2 その他 7 0.5%

3 住民自治 62 4.8%

4 防災・防犯 64 5.0%

5 インフラ整備 172 13.4%

6 環境・衛生 86 6.7%

7 産業・観光 168 13.1%

8 子育て・教育 161 12.6%

9 健康・医療・福祉 350 27.3%

1280合計
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